

В 2006 году все иркутские выпускники будут сдавать единый госэкзамен

В 2006 году в эксперименте по проведению единого государственного экзамена (ЕГЭ) примут участие все города и районы Иркутской области.

Для отдаленных и труднодоступных территорий будет апробирована автоматизированная информационная система "Экзамен" корпорации "Крок". Таким образом, эксперимент будет продолжен, что позволит подготовиться к переводу ЕГЭ в штатный режим. Об этом 30 декабря сообщили в пресс-службе администрации губернатора региона со ссылкой на начальника Главного управления общего и профессионального образования Иркутской области Наталью Малявкину.

В 2005 году регион впервые принял участие в федеральном эксперименте по введению ЕГЭ. В июне-июле единый экзамен, обеспечивающий совмещение государственной (итоговой) аттестации выпускников 11 классов общеобразовательных учреждений и вступительных испытаний в учреждения среднего и высшего профессионального образования, был проведен в 29 территориях Иркутской области. На его подготовку и проведение в региональном бюджете было предусмотрено 4 млн рублей. Министерством образования и науки РФ в Приангарье поставлено оборудование для регионального центра обработки информации - современные серверные установки, высокоскоростные сканеры, лазерные принтеры, компьютеры для верификации и т.д. на сумму более 5 млн рублей.

"Первая волна" ЕГЭ в рамках государственной (итоговой) аттестации выпускников прошла с 3 по 16 июня. В ней приняли участие 408 из 600 средних общеобразовательных школ области, Братский государственный университет. Так, 3 июня 5 733 выпускника средних школ сдали экзамен по русскому языку. 35,5% из них выполнили экзаменационный тест на "четыре" и "пять". Больше всего таких оценок получили выпускники из Усолья-Сибирского, меньше всего - выпускники школ Зиминского района, совсем не оказалось "пятерок" у выпускников Зиминского, Балаганского, Слюдянского, Заларинского районов. Высший балл, полученный выпускниками Иркутской области по русскому языку - 97. Его получили Екатерина Полякова из Братского лицея №1, три выпускницы лицея ИГУ - Ольга Бочкова, Виолетта Чайченко, Лилия Онхонова, а также выпускница средней общеобразовательной школы №3 Усолья-Сибирского Инна Пальшина.

8 июня 5 695 выпускников сдали единый государственный экзамен по математике. Максимальное количество баллов (100) набрал выпускник гимназии №1 Саянска Вадим Третьяков, 90 баллов набрали 14 человек. Большее количество "четверок" и "пятерок" по математике оказалось у выпускников Ангарска и Правобережного округа Иркутска. Меньшее количество "четверок" получено выпускниками Зиминского района.

Наталья Малявкина рассказала, что единый государственный экзамен в регионе прошел организованно, в полном соответствии с нормативными документами Минобрнауки, Главного управления общего и профессионального образования области. Об этом свидетельствует позитивная информация 90 общественных наблюдателей, аккредитованных в пунктах проведения единого государственного экзамена на территории Приангарья. Во всех экспериментальных территориях во время экзамена охрану общественного порядка обеспечивали органы внутренних дел, безопасность выпускников во время доставки к пунктам проведения экзаменов и назад, к местам проживания, - службы госавтоинспекции. Муниципальными органами здравоохранения было организовано дежурство медицинских работников.

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКЗАМЕН"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)